

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель избирательной комиссии  
по выборам директора ИОФХ  
им. А.Е. Арбузова КазНЦ РАН,  
д.х.н., профессор  
**В.Е.Катаев**

Сабаев.

1 июля 2016 г.

**ПРОЦЕДУРА**

**проведения общего собрания работников ИОФХ им. А.Е. Арбузова КазНЦ РАН, посвященного выборам директора ИОФХ им. А.Е. Арбузова КазНЦ РАН**

В соответствии с Распоряжением Федерального агентства научных организаций (ФАНО России) от 27 июня 2016 г. № 223 «Об утверждении кандидатур на должности руководителей научных организаций, подведомственных Федеральному агентству научных организаций» и на основании решения Ученого совета ИОФХ им. А.Е. Арбузова КазНЦ РАН (далее – Институт) от 1 июля 2016 г., протокол № 8 Общее собрание работников Института, посвященное выборам директора Института (далее – Собрание), будет проведено **12 июля 2016 г. в 10:00 в помещении большого конференц-зала Института.**

Вход в большой конференц-зал осуществляется **исключительно через малый конференц-зал**, в помещении которого пришедший на Собрание работник Института **обязан** зарегистрироваться и получить избирательный бюллетень. **Регистрация осуществляется по предъявлению документа, удостоверяющего личность.**

Согласно «Положению о выборах директора ИОФХ им. А.Е. Арбузова КазНЦ РАН» в выборах участвуют работники, зачисленные в Институт на постоянной основе (наличие трудовых договоров и трудовых книжек в отделе кадров), а также действительные члены и члены-корреспонденты РАН и АН РТ, зачисленные на условиях внешнего совместительства.

Собрание начинает свою работу, когда будет зарегистрировано не менее двух третей работников Института.

В процедуре выборов участвуют два кандидата на должность директора Института: д.х.н., профессор А.А.Карасик и академик РАН, д.х.н., профессор О.Г.Синяшин.

Кандидаты на должность директора Института излагают Собранию основные положения своей программы развития Института и отвечают на вопросы.

Выборы директора Института проводятся тайным голосованием в малом конференц-зале Института, оборудованном кабинками для голосования и урнами для голосования. В избирательном бюллетене (образец прилагается) следует проставить любой знак в пустом квадрате против фамилии **только ОДНОГО из кандидатов.**

Заполненный бюллетень опускается в опечатанный (опломбированный) ящик для голосования.

**Недействительными (испорченными) считаются:**

- бюллетени, которые не содержат отметки в квадрате напротив фамилии одного кандидата, за которого голосует работник,
- бюллетени, в которых знаки простиавлены в обоих квадратах,

- бюллетени, на которых отсутствуют подписи председателя и секретаря избирательной комиссии и печать Института.

В.Е.Катаев  
(председатель избирательной комиссии)

Р.Ж.Валиуллина  
(секретарь избирательной комиссии)  
М.П.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ  
для тайного голосования  
по выборам директора ФГБУН Институт органической и физической химии им. А.Е.Арбузова  
Казанского научного центра РАН  
дата выборов « 12 » июля 2016 г.

1. Карасик Андрей Анатольевич

2. Синяшин Олег Герольдович

Поставьте любой знак в квадрате напротив фамилии **ОДНОГО** кандидата, за которого Вы голосуете

Подсчет голосов после окончания голосования осуществляется членами избирательной комиссии. При подсчете голосов может присутствовать кандидат или его доверенное лицо, а также представитель (представители) ФАНО.

Кандидатура директора Института считается избранной Собранием, если за нее проголосовало более пятидесяти процентов работников Института, присутствующих на Собрании, при условии участия в нем не менее двух третей работников Института.

Результаты голосования секретарь избирательной комиссии заносит в протокол, который подписывают все члены избирательной комиссии, присутствующие на Собрании. Протокол утверждается председателем Ученого совета Института, направляется в ФАНО, публикуется на сайте Института и рассыпается по локальной электронной почте Института.